Mogn. n parta

WHB. Ne oy6n.

B3am. nHB. Ne

Mogn. n garta

MHB. Ne nopan.

29.32.30.262

YTBEP>XOAKO

TexHnyecknn gupekrop
AO «LAA3»

B.M. EBctpaToB

« » 2018r.

NMOOOIPEBATEIb
YXUOKOCTHbIV ON3ENbHbLIV MKA30M
KaTtanor getanen n c6opoYHbIX eauHULY
MKA30M-1015006-10 KAC

["NaBHbIN KOHCTPYKTOP
AO «lLAA3»

B.H.Yconbues

« » 2018r.




HacToawwun katanor getanen n cbopoudnbix eanHuy, (KOAC) npegHasHayveH ons nepco-
Hana, 3aHumatowierocss obcnyxmBaHMeM M PEMOHTOM noJorpeBaTenen >XUAKOCTHbIX Au-
3enbHbix MKO30M (nogorpesatenei), UMEKLWNX aBTOMaTUYECKYIO CUCTEMY YNpaBreHus u
ayénvpytollee pyyHoe ynpasneHue.

KOC coctouT 13 pasgenos:

- CXema [JeneHnsa n3genvs Ha cocTaBHbIe YacTu;

- UNMCTpaUuu;

- nepeyveHb COOPOYHbIX eanHUL U OeTanen.
KOC wucnonb3yloT gnsa onpegeneHnsi o6o3HayveHus cOOpPOYHbIX eauHuy, OeTanen,
BblLUEALWMX N3 CTPOSA NpY 3KCNnyaTaumm nogorpesatenen, nonb3yscb pucyHkammn 1, 2, 3 n

Tabnuuen 2.

KOC He oTpaaeT He3HauuMTemnbHbIX KOHCTPYKTMBHbBIX M3MEHEHWI nogorpeBaTtenen,
BHECEHHbIX NpeanpuaTUeM-U3roToBMTENEM NOCNe NoanncaHns K ne4aty AaHHOro Kkatanora.

OCHOBHblE KOHCTPYKTMBHbIE pPasnuuMs M BapuaHTbl MCMNOSHEHWUs nogorpeBaTtenen
MKO30M npuBeaeHbl B Tabnuue 1.

Tabnuua 1 - OTnnuntenbHble ocobeHHocTu nogorpesatenen tuna MKO30M

Obo3HayeHune KoTen HacocHbi onekTpoasura-
nogorpeBaTens arperat Tenb
MKa30M-1015006-20 MKA30M-1015200 M3252-01
MKa30M-1015010-20
MKO30M-1015006-21 MKO30M-1015200-01 MBI-3WM

1 CXEMA OEJNIEHNA N3AENNA HA COCTABHBLIE HACTU

1.1 OCHOBHbIE COCTaBHbIE YacTu NogorpeBaTens n3obpaxeHbl Ha PUCYHKe 1.

©

= 2 MNNIOCTPALIN CBEOPOYHBLIX EQVMHWL, U OETANEN

= 2.1 nntocTpauun cOOpOYHbIX €ANHUL, U OeTanen, BXoAsWwmMxX B Nogorpesartesb, Npu-
2 BeJeHbl Ha puUCyHKax 2, 3, 4.

- 3 MEPEYEHb CEOPOYHbIX EQUHNL M OETANEN
O
Ef 3.1 lNepeyeHb HanmMeHoBaHU M 0B03HAYEHUN COOPOYHLIX €ANHUL, U OeTanen, BXo-
i ASWKMX B nogorpeBaTenb, B COOTBETCTBUN C Tabnuuen 2.
<
%I-
=
@
s
g MKO30M-1015006-10 KOC
M3m. [Nuct | Ne gokym. Moanuck |OaTta

: Paspab. |CeHaumH o Jnt. Jlner JlncTos
S| roos. v [Moporpesatenb XWOKOCTHbINA [AT ] > 15

ol [|Haw.kB |merum ansenbHbIn MKO30M
ﬁ H. KonTp. |Bbikosa KaTtanor getanen n cGopoyYHbIX LLUAAS3 YTK
§ YT1B. eanHnL,




\ (efeoy)

sualegadlofou nLoenh a19HgeL00)) — T YOHAOUY

————

,

X0
ogaoj)

II

N uouxiag

-~

I,I-

NMIHI0J0H Winzaday

Dgnuuow
fogpoy]

ll\\\ll‘\\\\.

(¢eoy)

BUaWDGad20pou UaWOY

Dxfpeog
ogpaj|

{0%EN)
wfizy

NIGHHNGDX Whiz)

(68€0Y)

(LEOu)
gnHavgoduf sownip

BNHD2NXDE qufipol

(PTTEN)
ynHaugoduf Mouq

pogodu NHW9Y0goN0Jag

Nuer
3

MKA30M-1015006-10 KAC

Ne nokymeHTa | Moanuce | OaTa

VI3M|J'IV|CT

elel? u -uol| ‘wgA oN "gH | BN "gHM "weeg elet’ u -uwol|

‘ufou N “gH|A




sBUolegadlofou uaLoy a aumeroxa ‘[aueA n nuelal] — g XoHAound

8l

Nuer
4

MKA30M-1015006-10 KAC

Ne nokymeHTa | Moanuce | OaTa

I/I3M|J'IV|CT

elel? u -uol| ‘wgA oN "gH | BN "gHM "weeg

elet’ u -uwol|

‘ufou N “gH|A




NI9HO02oeH Leladle g snmeifoxa ‘1aueh n nueLsiy — £ ¥oHAond

Nuer
5

MKA30M-1015006-10 KAC

M3M|HMCT Ne nokymeHTa | Moanuce | OaTa

elel? u -uol|

‘oA BN "gH

aN "gHU "Weeg

elet’ u -uwol|

‘ufou N “gH|A




Mogn. n parta

WHB. Ne oy6n.

B3am. nHB. Ne

Mogn. n garta

MHB. Ne nopan.

PucyHok 4 - lhgukaTop nnameHu

I/I3M|J'IV|CT Ne nokymeHTa

Moanucb

Hata

MKA30M-1015006-10 KAC

Nuer




Mogn. n parta

WHB. Ne oy6n.

B3am. nHB. Ne

Mogn. n garta

MHB. Ne nopan.

103

pL

HATPEB T
TONAWB A PYYHOM PEXUM

96
91

107

108

IO 111\ 112

106

PucyHok 5 - LLluTok ynpasneHus

VI3M|J'IV|CT

Ne nokymeHTa

Moanucb

Hata

MKA30M-1015006-10 KAC

Nuer




Tabnuua 2- lNepeyeHb COOPOYHBIX €ANHML, U AeTanen, BXoasaLwmx B nogorpesaTernb

MKO30M
Ne CeepneHus
pu- | Ne 0 BO3MOX-
CyH | nosu- O6o3HaveHve HaumeHoBaHVe c6opoYHbIX eanHULL U AeTanen Konu- | Hoctu 3a-
Ka LUnn 4yecTBO MeHbI N
pemMoHTa
1 2 3 4 5 6
Mogaynb 3axuraHusa 9301.3734-01
TY 37.466.124-2002
1 nunm 1
KommyTtaTtop TpaHauctopHbein 9301.3734
1 TY B[ 4573-009-00232443-97
2 MXA30M-1015010-20 | KoTen nogorpesarens 1
3 MKa30M-1015012 TennoobmMeHHUK 1
4 MK30-1015123-01 I'IpOKnap,Ka. YNNOTHUTENBHAsA ropenkn 1
(matepwan: napoHuT Tonuwi. 1,5 Mm)
5 MKO30M-1015100 "openka 1
BonTt M8-60gx16.68.016 TOCT 7796-70
mnm
45 9346 1520 bont M8-6gx16
6 OCT 37.001.123-75 4
mnm
1/60432/21 bont TE M8x16
Tabnuua FIAT-BA3 10312
© Wawnba 8T 65 016 TOCT 6402-70
5 nnm
s 45 9816 1046 LWanba 8T
5 2 7 OCT 37.001.115-75 6
= mnm
1/05166/71 Wanba npyxuHHas 8
= Tabnuua FIAT-BA3 10188
(e}
? 8 MXan30-1015160 Tpybka TonnueHas 1
b4
é 9 MKa30-1015135-10 LWTyuep ToNnMBHLIN 2
10 YnnoTtHeHne US-M10-NBR 4
%'_ TY 2531-001-81779637-2012
2 11 Cseyva 3axuraHums nckposas CH423 1
= TY 37.003.634-2002
8 12 Konbuo ynnoTHUTENbHOE 1
Mpoknagka ynnoTHUTENbLHAA Kopnyca
@ 13 | MKO600-1015126 KnanaHa (MaTepuan: NnapoHUT TONLL,. 1
o 1Mm)
S'
5
C
c
g
2 INuet
g MKO30M-1015006-10 KOC
< Wam)Jlnet | Ne fokymenta | Moanuce | AaTa 8




Mogn. n parta

WHB. Ne oy6n.

B3am. nHB. Ne

Mogn. n garta

MHB. Ne nopan.

MpopomkeHne Tabnuubl 2

1 2 3 4 5
Bont M8-6gx40.68.016 TOCT 7796-70
nnm
45 9346 1530 bont M8-6gx40
14 OCT 37.001.123-75 2
nnm
1/60440/21 bont TE M8x40
Tabnvua FIAT-BA3 10312
KnanaH anekTpomMarHUTHbIN ¢ hOPCYH-
15 Kon n anekTpoHarpesatenem SMKT 24-4 1
TY 4571-001-12680842-2004
16 | MKO30-1015512-04 Kopnyc dunbtpa knanaHa 1
Mpoknagka opcyHkn (MaTepuan:
17 | MKO600-1015622 nerta AOM-1,5 mu) 2
18 | 201-1015935-b MpyxnHa ouneTpa 1
19 | 21.1112151-41 PunbTp KNanaHa 1
2 20 |217.1112020-41 dopcyHka 1
21 |21.1112150-10 PNbTP POPCYHKN 1
29 | MKO30-1015673 Konbuo ynnoTHUTENbHOE 1
30 [daTtuvk TemnepaTypbl (Tepmonpenoxpa- 1
HUTenb) 427.3828
31 | MK[O8-1015902 lNpoknagka gartymMka Temneparypsbl 1
[atunk TemnepaTtypbl OxnaxgaroLlen
32 »xngkoctn 40 5215 1
KOBA.405215.006 TY
33 | MMKO24-1015193-01 Mpoknagka 1
34 | MKO8-1015192-10 Kopnyc
Mugukatop nnamenun 22.3741
TY 37.459.047-82
nnm
35 Mugukatop nnameHun 222.3741 1
TY 37.473.081-2004
nnm
4 Mugukatop nnamenn 222.3741-01
TY 37.473.081-2004
36 | MKO8-1015191-20 Kpblwka 1
LWanba C.4.01.08kn.016 NOCT 11371-78
nnm
45 9811 1203 Wanba 4
37 OCT 37.001.144-75 2
nnm
1/05192/01 Wanba nnockas 4x9
Tabnuua FIAT-BA3 10172

VI3M|J'IV|CT

Ne nokymeHTa | Moanuce | OaTa

MKA30M-1015006-10 KAC

Nuer




Mogn. n parta

WHB. Ne oy6n.

B3am. nHB. Ne

Mogn. n garta

MHB. Ne nopan.

MpopomkeHue Tabnuubl 2

1 2 3 4 5 6
LLlanda 4 65 016 TOCT 6402-70
unm
459816 1023 LWanba 4
38 OCT 37.001.115-75 2
unm
1/11953/71 Wanba npyxunHHas 4,
Tabnuua FIAT-BA3 10188
BuHT B.M4-60x25.48.016
FOCT 17473-80
39 unu 2
45 9432 1060 BuHt M4-6gx25
OCT 37.001.127-81
1 40 | MKO30M-1015450 Kryt 1
2 41 | 850480 Mpobka KIr1/4" 1
B 3aBWU-
MKA30M-1015200 CUMOCTH
1 43 | nnmn ArperaTt HacOCHbIN 1 OT MO-
MKa30M-1015200-01 anduka-
Lummn
B 3aBU-
MKA30M-1015210 CUMOCTHU
44 | vnun HarHeTartenb 1 OT MO-
MKAI30M-1015210-01 anduka-
ummn
45 | M»KO30-1015231-02 Ynutka HarHeTaTens 1
Anektpoasuratens M3252-01 B 3aBU-
TY 37.003.631-2017 CUMOCTHU
46 unu 1 OT MO-
OnekTpogsuratens MBIM-3LLUM anduka-
7B3.121006 OTY ummn
47 | IHKO600-1015232 LWan6a cTtonopHas 2
48 | IMKO600-1015229 ["anka KpenneHus ynuTku 2
3 49 | MXKA30-1015225 LLinoHka cermeHTHas 2
50 | MKO30-1015230-20 KpblribdaTka BeHTUnaTopa 1
51 | MKO30-1015228-10 LWanba ctonopHas 1
52 | MKO30-1015224-20 anka 1
53 | MXO30-1015240 CanbHuUK HarHeTaTens 1
54 | IKO600E-1015227-10 BopOTHUK Nblne3alnTHbIN 1
55 | IMKO600E-1015226-10 KonbLio canbHuKka 1
56 | OB65-0320 KonbLo cTonopHoe 1
57 | MKO600-1015233 Mpoknagka (MaTepwan: kKapToH A- Ha6m6
0,3TOCT 9347-74) Ko

VI3M|J'IV|CT

Ne nokymeHTa | Moanuce | OaTa

MKA30M-1015006-10 KAC

Nuer

10




Mogn. n parta

WHB. Ne oy6n.

B3am. nHB. Ne

Mogn. n garta

MHB. Ne nopan.

MpopomkeHue Tabnuubl 2

2

3

4

58 | IKO30-1015220-12

Koprlyc HarHeTaTtenqa

59

lWawnba 6T 65I 016 FTOCT 6402-70
nnm

459816 1045 lWanba 6 T

OCT 37.001.115-75

12

60 | 850381

BuHT

nnu

1/03767/01 Bunt TC M6X16
Tabnuua FIAT-BA3 10514

61

Bont M6-69x16.68.016

rOCT 7798-70

nnm

45 9346 1504 bonTt M6-6gx16
OCT 37.001.123-75

nnm

1/09022/21 bonT TE M6Xx16
Tadbnuua FIAT-BA3 10312

62 | MKAO30-1015235-10

LLanba

63 | MKO30-1015226

Pabouyee koneco

64 | H-23959

LLlanba

65 | MXKAO30-1015223

"arika kpenneHunsa pabo4yero koneca

66 | MKO600-1015244

npOBOJ'IOKa KOHTPOBKU ramku

67 | MKO600-1015221

Mpoknagka naTpybka (MaTepwan:
napoHuT Tonwy. 0,4mMm)

ok |k |kr(kR|k

Haunob
Kon.

68 | MKO30-1015222-40

MaTpybok nogsoasLLmin
HarHeTaTens

69

45 9932 1302 Npobka KIr1/4"
OCT 37.001.177-82

20 | MKA600-1015212-10

CeTKka HarHeTaTens

71

LWanba 4 65I 016 TOCT 6402-70
nnm

459816 1023 Wanba 4

OCT 37.001.115-75

nnm

1/11953/71 Wanba npyxvHHas 4,
Tabnuua FIAT-BA3 10188

72

BuHT B.M4-60x8.48.016
FOCT 17473-80

nnu

45 9432 1052 BuHT M4-6gx8
OCT 37.001.127-81

nnu

1/03747/01 BuHT TC M4x8
Tabnuua FIAT-BA3 10514

73 | MXAO30-1015270

Mpoknagka anekTpogsuratensa (marte-
puan: kapToH A-0,5 TOCT 9347-74)

74 MKaO30-1015264

MepexonHuk

VI3M|J'IV|CT

Ne nokymeHTa

Moanucb

Hata

MKA30M-1015006-10 KAC

Nuer

11




Mogn. n parta

WHB. Ne oy6n.

B3am. nHB. Ne

Mogn. n garta

MHB. Ne nopan.

MpopomkeHue Tabnuubl 2

4

75

lWawnba 6T 65I 016 FTOCT 6402-70
nnm

45 9816 1045 LWawnba 6T

OCT 37.001.115-75

76

Bont M6-69gx16.68.016 TOCT 7798-70
unm

45 9346 1504 bonTt M6-6gx16

OCT 37.001.123-75

unm

1/09022/21 BonTt TE M6X16

Tabnuua FIAT-BA3 10312

77 | MXKA30-1015265-20

Monymydpra

g | TPKO30-1015269

Mydota

79 | MXA600-1015263

Mpoknagka (matepuan: kaptoH A-0,5
FOCT 9347-74)

80

LWanba 5T 65I 016 TOCT 6402-70
unm

45 9816 1044 LWawnba 5T

OCT 37.001.115-75

unm

1/11954/71 Wanba npyxunHHas 5,
Tabnuua FIAT-BA3 10188

MXA600-1015247
81

BonT kpenneHunst TONNMBHOIO Hacoca
UInm

1/09776/21 Bont TE M5x12
Tabnuua FIAT-BA3 10312

MKa30-1015250
83 unmn
MKAO30-1015250-01

Hacoc tonnueHbin (MaHxeTa 6x16-5)

84 | MXA30-1015672

Konbuo YyNnoTHUTENbHOE

85 | MXA30-1015282

YronbHWUK NOBOPOTHbIN

86 | MXA30-1015281

bonTt TonnmMeonposoaa

87 | MXA30-1015671

Wryuep

1 89 | MXKA30M-1015410

LLnTok ynpaBneHus

90 | MXAO30M-1015477

XKryT wutka ynpaeneHust

XOMYT NEHTOYHbIN
TK20/5 200x4,8

92 | MXAO30M-1015417

KpoHLUTENH nynbTa ynpasneHus

VI3M|J'IV|CT Ne nokymeHTa | Moanuce | OaTa

MKA30M-1015006-10 KAC

Nuer

12




Mogn. n parta

WHB. Ne oy6n.

B3am. nHB. Ne

Mogn. n garta

MHB. Ne nopan.

MpogomkeHne Tabnuupbl 2

1 2 3

93 | 53205-3741067

Kpblwwka

94

MpepoxpaHuTens
TepmobumeTanuyecknn 291.3722
TY 37.003.1415-92

95

BuHT B.M5-6gx16.48.016
FOCT 17473-80

unm

45 9432 1082 BuHT M5-6gx16
OCT 37.001.127-81

unm

1/03896/01 BuHT TC M5x16
Tabnuua FIAT-BA3 10514

96

lanka M5-6H.6.016

rOCT 5915-70

nnu

45 9553 1053 Nanka M5-6H
OCT 37.001.124-75

97

LWanba 5 65I 016 TOCT 6402-70
nnm

45 9816 1024 LWanba 5

OCT 37.001.115-75

nnm

1/11954/71 Wanba npyxuHHas 5
Tabnuua FIAT-BA3 10188

98

Bnok sawmTsl 53-20 YXJ13 30B
TY 16-552.001-82

99

BuHT B.M4-69x25.48.016
rOCT 17473-80

nnu

45 9432 1060 BuHT M4-6gx25
OCT 37.001.127-81

100

Manka M4-6H.6.016

FOCT 5915-70

unm

45 9553 1052 larika M4-6H
OCT 37.001.124-75

101

LWanba 4 65I 016 TOCT 6402-70
nnm

45 9816 1023 Lanba 4

OCT 37.001.115-75

nnm

1/11953/71 Wanba npyxuHHaa 4
Tabnvua FIAT-BA3 10188

102

Mpenoxpanutens MNB-2 YXN3, 30B
TY 16-522.001-82

VI3M|J'IV|CT Ne nokymeHTa | NMoanuce

Hata

MKA30M-1015006-10 KAC

Nuer

13




MpogomkeHne Tabnuupbl 2

1 2 3 4
103 | MKO30M-1015412 OcHoBaHuMe WnTKa
BuHT B.M4-69x10.48.016
FOCT 17473-80
104 unm
45 9432 1053 BuHT M4-6gx10
OCT 37.001.127-81
anika M4-6H.6.016
OCT 5915-70
105 unm
45 9553 1052 Nanka M4-6H
OCT 37.001.124-75
LLanba 4 65 016 TOCT 6402-70
unm
459816 1023 Lllanba 4
106 OCT 37.001.115-75
unu
1/11953/71 Wanba npyxuHHas 4
Tabnuua FIAT-BA3 10188
BbikntoyaTtenb KHOMOYHbIN
107 3842.3710.0844M
TY 37.469.077-2006
108 Mepekntovatens 3MMH-45
TY 16-526.016-73
©
[
L 109 | MKO30M-1015420 KpOHLUTEH
=
% 110 BbikntoyaTtenb KHOMOYHbIN
= 11.3704-01 TY 37.003.710-80
) 111 Bbikntovyatens BK354
S TY 37.003.529-77
o
3 112 | 157.000 Manka
@
<
9 Bnok ynpasnexus
& 1 114 NNAavK HKLIP.468332.020-01
S HKLUP.468332.020-01 TY
z
@
g
g
=
5
cC
=
o
2 TNuert
d MKO30M-1015006-10 KOC
< Wam] Nuct | Ne gokymenta | Mognucs | faTta 14




JlncT perncrpaumm nameHeHum

Homepa nncTos (cTpaHuu) Bxopsunit
" Bcero nuctos HOMep conpoBO-
3m Ne gokym. MNognucb Narta
(cTpaHuu) B AOKYM. AMTENBLHOrO
WU3MEHEHHbIX 3aMeHEeHHbIX HoBbix aHHYNMPOBaHHbIX [OKyM. 1 faTa
©
[
©
o
=
c
0
o
-
c
(e}
>
o
ol
b4
o
I
X
ol
b4
o
I
=
s
©
™
m
©
[
©
o0
=
c
0
o
C
c
=5
o
=
el Jlver
o MKO30M-1015006-10 KOC
< Wam] Nuct | Ne gokymenta | Mognucs | faTta 15




